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Приложение 5

Задание "Третий — лишний".
 Для каждого из выделенных курсивом терминов приведены три определения, одно из которых термину не соответствует. Необходимо указать это определение.
1.  Адрес — это:

1.Порядковый номер байта оперативной памяти.

2.Порядковый номер элемента массива.

3.Часть письма в электронной почте.

2.Вирус — это:

1. Ошибка в программе.

2.Возбудитель инфекционного заболевания.

3.Программа, обладающая способностью к самовоспроизведению.

3.Диск — это:

1.Носитель информации.

2.Геометрическая фигура.

3.Спортивный снаряд.

4.Длина — это:

1.Размер отрезка.

2.Размер каталога (папки).

3.Размер файла.

5.Драйвер — это:

1.Водитель автомобиля.

2.Переводчик программы на язык, понятный компьютеру.

3.Программа для обслуживания периферийного устройства.

6. Индекс — это:

1.Часть почтового адреса.

2.Значение переменной величины.

3.Номер элемента массива.

7.Меню — это:

1.Перечень величин, используемых в программе.

2.Перечень блюд в ресторане.

3.Изображаемый на экране список вариантов, которых пользователь выбирает необходимый вариант.

8.Мышь — это:

1.Программа, выполняющая нежелательные действия.

2.Грызун.

3.Манипулятор в компьютере.

9.Оператор — это:

1.Исполнитель алгоритма.

2.Элементарная единица программы.

3.Человек, управляющий работой сложного устройства.

10.Пакет — это:

1.Конверт с письмом официального назначения.

2.Комплекс программ одного назначения.

3.Совокупность переменных величин, используемых в программе.

11.Сеть — это:

1.Рыболовная снасть.

2.Совокупность строк и столбцов в таблице.

3.Несколько соединенных между собой компьютеров.

12. Среда — это:

1.Перечень адресов оперативной памяти, занимае​мых программой.

2.Окружение, конфигурация сети или системы.

3.День недели.

13.Шина — это:

1.Место в материнской плате компьютера для уста​новки в него дополнительного элемента.

2.Группа линий электрических соединений, обеспе​чивающих передачу данных и управляющих сигналов между компонентами компьютера.

3.Деталь автомобиля.

14.Винчестер — это:

1.Устройство внешней памяти.

2.Город в Великобритании.

3.Место хранения информации в процессоре.

15.Диалог — это:

1.Разговор между двумя лицами.

2.Обмен значениями двух переменных величин.

3.форма взаимодействия пользователя с компью​тером.
16. Периферия — это:

1. Последние элементы массива.

2. Внешние устройства компьютера.

3. Местность, удаленная от центра.

Перечень неправильных ответов: 1—2, 2—1, 3—2, 4—2, 5—2, 6—2, 7—1, 8—1, 9-1, 10—3, 11—2, 12-1, 13—1, 14—3, 15—2, 16—1 (первое число в каждой паре соответствует порядковому но​меру термина).

